

Errata

Diabetologia (1994) 37: 443–449

Handberg et al.: Elevated GLUT1 level in crude muscle membranes from diabetic Zucker rats despite a normal GLUT1 level in perineurial sheaths

On page 445 second column, Table 1, line 10 should read ng/ml instead of pmol/l

Diabetologia (1994) 37: 401–407

C. Schalin-Jääntti et al.: Effect of insulin on GLUT-4 mRNA and protein concentrations in skeletal muscle of patients with NIDDM and their first-degree relatives

On page 2, Table 1 the letters indicating statistical significance were inadvertently changed. Table 1 should read:

Table 1. Clinical characteristics of subjects

	Control subjects	Relatives of NIDDM patients	NIDDM patients
Sex (female/male)	17 (2/15)	13 (6/7)	14 (4/10)
Age (years)	53 ± 3	49 ± 3	58 ± 2 ^a
BMI (kg/m ²)	26.5 ± 0.6	27.8 ± 0.8	28.2 ± 1.2
Fasting plasma glucose (mmol/l)	5.3 ± 0.1	5.4 ± 0.1	10.9 ± 0.9 ^c
HbA _{1c} (%)	5.1 ± 0.1	5.2 ± 0.1	8.5 ± 0.4 ^c
Fasting insulin (pmol/l)	48.7 ± 5.8	67.7 ± 10.6	95.2 ± 16.9 ^b
Cholesterol (mmol/l)	5.5 ± 0.2	5.6 ± 0.3	5.6 ± 0.4
Triglycerides (mmol/l)	1.5 ± 0.2	1.5 ± 0.2	2.2 ± 0.3 ^a

^a $p < 0.05$ vs relatives; ^b $p < 0.01$ vs control subjects; ^c $p < 0.001$ vs control subjects and relatives